
第二次三沢市総合振興計画 前期基本計画

進捗状況報告書【2021年度】
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  ◎政策検証の評価基準

2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度

100% 20%以上 40%以上 60%以上 80%以上 100%  Ａ:政策を実現できた

 70%以上 14%以上 28%以上 42%以上 56%以上  70%以上  Ｂ:政策をほぼ実現できた

 50%以上 10%以上 20%以上 30%以上 40%以上  50%以上  Ｃ:政策をおおむね実現できた

 30%以上 6%以上 12%以上 18%以上 24%以上  30%以上  Ｄ:政策をあまり実現できなかった

 30%未満 6%未満 12%未満 18%未満 24%未満  30%未満  Ｅ:政策をほとんど実現できなかった

※維持分野は、毎年度１００％を目指します。
※挑戦分野は、５年間で１００％を最終目標に、毎年度２０％の進捗を目指します。
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【政策01】子どもからお年寄りまでの生活を守る

達成状況
維持100％、挑戦 60％

01
介護認定者のサービス利用
率

87.1% 93.0% 96.0% 100% 達成

02 障がい者からの相談対応率 100％ 100％ 100％ 100% 達成

03
生活困窮者からの相談対
応率

100％ 100％ 100％ 100% 達成

04 相談実施回数 89回 89回 125回 100% 達成

05
被保険者一人当たりの医
療費の県平均との比較

97.1% 県平均以下 99.0% 100% 達成

－ 100% A:政策を実現できた

06
介護予防事業の参加者数
（延べ数）

39,324人 45,000人
(5,676人増)

44,282人 87.4% 達成

07
子育て支援センター利用者
数（延べ数）

13,417人 25,700人
(12,283人増)

24,921人 93.7% 達成

各種がん検診受診率   胃がん 18.2% 35% 15.3%
大腸がん 21.5% 35% 19.2%

肺がん 20.7% 35% 18.9%
子宮がん 28.7% 45% 25.2%

乳がん 30.8% 45% 29.1%

09 生活保護世帯への訪問率 60.9％ 100％ 99.7% 99.2% 達成

－ 70.1% B:政策をほぼ実現できた

実績値 達成率

08

政策検証（維持分野）

挑
戦

政策検証（挑戦分野）

0% 未達成

維
持

分野
施策
番号

前期基本計画の指標 基準値
(2016年度)

目標値
(2022年度)

2021年度　進捗状況
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【政策02】互いに支えあうまちをつくる

達成状況
維持100％、挑戦 60％

10
特殊な訓練・重大な事件事
故の情報提供率

100％ 100％ 100％ 100% 達成

11 市民相談機会の提供回数 48件 48件 48件 100% 達成

12
消費者保護の情報提供回
数

20回 20回 18回 90.0% 未達成

13
交通安全・防犯対策の啓
発活動件数

54件 54件 45件 83.3% 未達成

14
コミュニティバス（みーばす）
輸送人員（延べ数）

122,399人 122,399人 97,641人 79.8% 未達成

－ 90.6% B:政策をほぼ実現できた

15 市民活動団体数 122団体 125団体 152団体 100% 達成

16 町内会加入の増加件数 0件 10件 70件 100% 達成

17
まちづくり市民ファシリテー
ターの数（延べ数）

－ 18人 15人 83.3% 達成

－ 94.4% A:政策を実現できた

挑
戦

政策検証（維持分野）

政策検証（挑戦分野）

維
持

分野
施策
番号

前期基本計画の指標 基準値
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目標値
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実績値 達成率
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【政策03】災害や事故から市民を守る

達成状況
維持100％、挑戦 60％

18 訓練実施数 250回 250回 415回 100% 達成

19
三沢市全体の防災訓練実
施回数

1回 1回 1回 100% 達成

20
防火対象物・危険物施設
の検査実施数

500件 500件 563件 100% 達成

－ 100% A:政策を実現できた

21 自主防災組織の組織数 44団体 49団体 51団体 100% 達成

22 消防水利の充足率 71.4％ 76％ 76.0% 100% 達成

23 救命講習会受講者数 1,502人 2,000人 907人 0% 未達成

24 消防団員数 301人 320人 289人 0% 未達成

－ 50.0%
C:政策をおおむね
実現できた

挑
戦

政策検証（維持分野）

政策検証（挑戦分野）

維
持
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施策
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2021年度　進捗状況

実績値 達成率
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【政策04】充実した医療で市民を守る

達成状況
維持100％、挑戦 60％

入院患者数（延べ数） 64,428人 70,080人 49,543人 70.7% 未達成

外来患者数（延べ数） 95,830人 99,630人 99,133人 99.5% 未達成

26 経常収支比率 92.6％ 97.6％ 105.0% 100% 達成

－ 90.1% B:政策をほぼ実現できた

27 市立三沢病院の職員数 261人 276人 289人 100% 達成

28 PET-CT検査件数 1,037件
1,200件
(163件増)

1,027件 0% 未達成

－ 50.0%
C:政策をおおむね
実現できた

分野
施策
番号

前期基本計画の指標 基準値
(2016年度)

目標値
(2022年度)

2021年度　進捗状況

実績値 達成率

挑
戦

政策検証（維持分野）

政策検証（挑戦分野）

25

維
持

- 4 -



【政策05】きれいな水と自然を守る

達成状況
維持100％、挑戦 60％

29
民間企業との会議・訓練回
数

1回 1回 1回 100% 達成

30
公害に関する苦情等への対
応率

100％ 100％ 100％ 100% 達成

31 不法投棄の啓発活動件数 10件 10件 10件 100% 達成

－ 100% A:政策を実現できた

32 下水道普及率 76.2％ 83.1％
(6.9ポイント増)

83.7% 100% 達成

33
下水道を使える人のうち実
際に使っている人の割合
（水洗化率）

84.8％ 87.6％ 88.4% 100% 達成

34 水道管の耐震化率 38.7％ 45.9％
(7.2ポイント増)

43.8% 70.8% 未達成

－ 90.3% A:政策を実現できた

挑
戦

政策検証（維持分野）

政策検証（挑戦分野）

維
持

分野
施策
番号

前期基本計画の指標 基準値
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目標値
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2021年度　進捗状況

実績値 達成率
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【政策06】道路・建物・公園を使いやすくする

達成状況
維持100％、挑戦 60％

維
持

35
道路に関する相談・苦情の
対応率

100％ 100％ 100％ 100% 達成

－ 100% A:政策を実現できた

36 市道の舗装率 81％ 81.9％ 82.5% 100% 達成

37 整備した歩道延⾧ 83.3km
89.3km

(6.0km増)
88.6km 88.3% 達成

38
安全に使える公園施設の割
合

80.7％ 85.5％
(4.8ポイント増)

85.6% 100% 達成

39 良好な公営住宅戸数率 85.5％ 94.1％
(8.6ポイント増)

96.5% 100% 達成

－ 97.1% A:政策を実現できた政策検証（挑戦分野）

挑
戦

分野
施策
番号

前期基本計画の指標 基準値
(2016年度)

目標値
(2022年度)

2021年度　進捗状況

実績値 達成率

政策検証（維持分野）
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【政策07】まちの家計を守る

達成状況
維持100％、挑戦 60％

40 実質公債費比率 11.1％ 18％未満 10.1% 100% 達成

41 口座振替加入率 24.9％ 24.9％ 28.4% 100% 達成

42 普通財産の使用率 24.1％ 24.1％ 30.7% 100% 達成

－ 100% A:政策を実現できた

挑
戦

43 収納率 94.3％ 95.1％ 97.1% 100% 達成

－ 100% A:政策を実現できた

政策検証（維持分野）

政策検証（挑戦分野）

維
持

分野
施策
番号

前期基本計画の指標 基準値
(2016年度)

目標値
(2022年度)

2021年度　進捗状況

実績値 達成率
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【政策08】みんなが学べるまちをつくる

達成状況
維持100％、挑戦 60％

44
市内教育施設の改修進捗
率

100% 100% 100% 100% 達成

45 教育相談への対応率 100％ 100％ 100％ 100% 達成

46
文化施設の利用者数（延
べ数）

193,616人 193,616人 73,089人 37.7% 未達成

47
運動施設の利用者数（延
べ数）

314,271人 314,271人 183,549人 58.4% 未達成

－ 74.0% B:政策をほぼ実現できた

48
グローバル人材育成事業参
加者数（延べ数）

49人 66人 26人 0% 未達成

49
地域と学校との協働活動参
加者数（延べ数）

－ 12,600人 8,424人 66.9% 未達成

50
中学校３年生での英語検
定（３級以上）取得率

28.1％ 39％ 30.3% 20.2% 未達成

51 研修参加達成率 72％ 74％ 114.0% 100% 達成

－ 46.8%
C:政策をおおむね
実現できた

維
持

政策検証（維持分野）

政策検証（挑戦分野）

挑
戦

分野
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番号
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実績値 達成率
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【政策09】まちの景気を良くする

達成状況
維持100％、挑戦 60％

52
展示会等のイベント出展・
支援件数

8件 8件 1件 12.5% 未達成

53
市内観光施設利用者数
（延べ数）

1,028,513人 1,028,513人 612,145人 59.5% 未達成

54 中心市街地の歩行者数 408人 408人 153人 37.5% 未達成

55
個人・企業向けセミナー参
加者数

106人 106人 173人 100% 達成

－ 52.4%
C:政策をおおむね
実現できた

56 担い手への農地集積率 49.8％ 65％
(15.2ポイント増)

63.9% 92.8% 達成

57 主力魚種の魚価 491円 516円 622円 100% 達成

58
ブランド化した農水畜産物
数

3件 5件 3件 0% 未達成

59 新規起業件数 5件
11件

(6件増)
7件 33.3% 未達成

60
三沢空港発着便の平均搭
乗率（延べ数）

69.7% 72.8% 46.7% 0% 未達成

－ 45.2%
C:政策をおおむね
実現できた

挑
戦

政策検証（維持分野）

政策検証（挑戦分野）

維
持

分野
施策
番号

前期基本計画の指標 基準値
(2016年度)

目標値
(2022年度)

2021年度　進捗状況

実績値 達成率
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【政策10】質の高い行政サービスを提供する

達成状況
維持100％、挑戦 60％

61
定住自立圏で実施した事
業数

31件 32件 34件 100% 達成

62 情報漏洩件数 0回 0回 0回 100% 達成

－ 100% A:政策を実現できた

63
外部機関の研修受講者数
（延べ数）

96人 110人 79人 0% 未達成

64
接遇に係る研修受講者数
（延べ数）

622人 730人 293人 0% 未達成

65 時間外勤務時間 13,625時間 12,000時間 15,009時間 0% 未達成

－ 0.0%
E:政策をほとんど
実現できなかった

挑
戦

政策検証（維持分野）

政策検証（挑戦分野）

維
持

分野
施策
番号

前期基本計画の指標 基準値
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